
Table de chirurgie électrique

DimensionsDésignationRéférences

Taille de plateau : 140 x 53 cmTable de chirurgie électrique  plateau platAC-TA700000

Taille de plateau : 140 x 53 cmTable de chirurgie électrique plateau 1 évacuationAC-TA700001

Taille de plateau : 140 x 53 cmTable de chirurgie électrique plateau 2 évacuationsAC-TA700005

Caractéristiques Techniques

- Format de la table en position basse : 140 x 53 x 58 cm
- Format de la table en position haute : 140 x 53 x 115 cm
- Hauteur variable de 58 cm à 115 cm
- Plateau: plat/une évacuation/deux évacuations (selon model)
- Proclive – déclive électrique
- Silencieuse et sans secousse
- Montée et descente électrique par commande au pied
- Table équipée de roues pour faciliter les déplacements

• Découvrez notre table de chirurgie vétérinaire en 
acier inoxydable, conçue pour offrir des 
performances exceptionnelles et répondre aux 
besoins des vétérinaires lors des interventions.

• Réglage Électrique Proclive et Déclive : Permet un 
ajustement précis, garantissant ainsi un confort 
optimal pour les animaux pendant les interventions, 
tout en facilitant le travail du vétérinaire.

• Plateau sur mesure : Disponible avec un plateau plat 
ou avec une ou deux évacuations pour gérer 
efficacement les fluides, assurant un environnement 
propre et sécurisé durant les opérations.

Conçue pour répondre aux exigences professionnelles, 
cette table de chirurgie est disponible en version sur-
mesure, combinant confort, ergonomie et praticité pour 
assurer le bien-être des animaux et l’efficacité des soins.



Electric surgery table 

Technical Characteristics

- Table dimensions in low position: 140 x 53 x 58 cm
- Table dimensions in high position: 140 x 53 x 115 cm
- Variable height: 58 cm to 115 cm
- Tray: Flat/one drainage/two drainages (depending on the model)
- Electric Trendelenburg and reverse Trendelenburg
- Quiet and smooth operation
- Electric raising and lowering via foot control
- Table equipped with wheels for easy movement

• Discover our stainless steel veterinary surgery table, 
designed to provide exceptional performance and 
meet the needs of veterinarians during procedures.

• Electric Proclive and Declive Adjustment: Allows 
precise adjustment, ensuring optimal comfort for 
animals during procedures while facilitating the 
veterinarian's work.

• Custom Tray: Available with a flat tray or with one or 
two drainage outlets to effectively manage fluids, 
ensuring a clean and secure environment during 
operations.

Designed to meet professional requirements, this 
surgery table is available in a custom version, combining 
comfort, ergonomics, and practicality to ensure animal 
well-being and efficient care.
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